te di sicurezza

Prima di utilizzare questo prodotto al fine di garantire la vostra sicurezza e
quella degli altri, si prega di leggere attentamente le seguenti note di sicurezza.
Prestare attenzione alle precauzioni evidenziate nel manuale. Controllare il

Sul prodotto

Il flash da studio CB200B da 210 W & una potente luce video continua
bicolore con un'illuminazione morbida uniformemente distribuita,
una buona dissipazione del calore e prestazioni superbe e prive di

Immagine del prodotto

Immagine del prodotto

Fori di dissipazioe

Tipo di adattatore
del calore

a baionetta

| |
| |
| |
| | .
prodotto prima dell'uso e non utilizzare parti danneggiate. | rumore. Funziona con una frequenza di 2,4G che consente multiple | Maniglia
| connessioni simultanee tra unita luminose. Dotato di 12 scene speciali, | Supporto
! modalita silenziosa e modalita d'illuminazione BOOSTER, il CB200B & ® | Bowens
N -, Non utilizzare il prodotto : ampiamente compatibile con le esigenze della fotografia professionale, : Manoola di Copertura dei
02 ppsl.‘z.'of'.jare bili sotto la pioggia, in un | della registrazione di spettacoli, interviste dal vivo e molto altro ancora. | Ip N 'e bulbi LED
mal e”i ! m\%”ma h ambiente umido o in altre IT IT p 1egoazione | lucelED
\C/‘OCS‘Caoﬂ[Euce laeo condizioni meteorologiche ! Collegata tramite Bluetooth, questa luce video potra' essere controllata in ® I dell'angolazioe uce
. awverse. : modalita wireless dal vostro telefono tramite I'app NEEWER. La modalita :
| di connessione NEEWER Infinity consentira' all'utente di connettersi e | g "
Si prega di utilizzare Tenere 'ambiente di | creare una rete con un numero illimitato di dispositivi d'illuminazione | Foro per lombrello
unz sEazzola oun \T?WOFO SEomtbe dadce:;n . compatibili con il Bluetooth per un controllo di gruppo di tutte le luci @ I |
panno pulito per enere guesto procotto ! nel vostro studio. !
3 fuori dalla portata dei
d nm.i'f;ere polveree bambini e degli animali ‘ ‘ Staffaad U
umidita. N | = | —
= domestici. | Conenuto della confezione | _Z )
T
Non esporre il prodotto . | ® ! e .
alla luce diretta del sole Prima della manutenzione, | | Manopola di fissaggio n
per lunghi periodi di linstallazioneola | | del supporto
tempo. Il prodotto non rimozione di accessorisi | |
dovrebbe neanche E prega di spegnere e | © |
essere conservato alla \ rimuovere |'alimentazione. | ) |
luce diretta del sole. | |
Non utilizzare prodotti ! !
Non coprire mai | fori fahl‘;”r“f“);’dlfh'gl‘jpe' pulire : @ Modalita CCT/ Visualizzazione ® Schermo : Scene Speciali
é diventilazione X immergere nessuna parte | Flash da studio X1 Riflettore Standard X 1 della temperatura ® Standby/Reset Infinity !
N N ﬁglu?d\se?oswtuvo insostanze : (@ Modalita' BOOSTER @ Navigazione nei menu/ : Luminosita’
| @ Interruttore Infinity/2.4G regolazione delle impostazioni | Iig?:fatwa del
| _ _ ) |
Non tentare di Il Luce Video costante | @ Modalita' SCENE ® Presa di alimentazione I Temperatura Canale
smontare o riparare siriscaldera’ durante | NEEweR o~ . . | . -
X, il dispositivo X ['utilizzo percio’ non | \ o © Pulsante di accensione | Modalita' 2.4G Modalita' Infinity
. {E):} autonomamente. xg\ toccarlo con le mani. | |
I — | . i . o % Mantenere premuto per 5 secondi il pulsante RESET per | S
i Cavodi Custodia Manuale d'istruzioni X 1 ripristinare la connessione Infinity. , Modalita' BOOSTER
alimentazione X1 protettiva X1
25 26
Montaggio Montaggio Istruzioni per ['uso Istruzioni per ['uso
1. Installazione del flash ! 2. Installazione dell'ombrello !
| |
: ® Standby :
‘ Premere brevemente il pulsante | ® Regolazione della
| " (€ " per attivare/disattivare la | luminosita'
| modalita standby. |
| © | © Premere brevemente il pulsante
! ' ® Ripristino delle ! " xseT" in qualsiasi modalita,
! . [T | X o
| IT IT [eXe) impostazioni di ‘ o) finoa quando il displaynon
| O O { connessione Infinity | O mostrera' il simbolo "P>". Bastera
! Mantenere premuto per 5secondi ! R ruotare I‘a‘manqpola Q- o
| . - | per modificare il valore del livello
‘ il pulsante RESET per ripristinare ‘ di luminosits
®Tira‘reindivetro i'l fermo a sgancio @ Allingarelel\'nguette delcappucag | @ Aprire un ombrello, quindi @ Completare 'installazione l‘Impostazione dellaconnessione | )
rapido evidenziato ruotando del riflettore con le fessure presenti | inserire il bastone dell'ombrello dell'ombrello. Infinity. |
contemporaneamente in senso sul flash, spingere il riflettore verso | attraverso il foro del riflettore ed |
antiorario il coperchio di protezione l'interno e ruotarlo in senso orario | il foro dell'ombrello del flash. |
finché le linguette non saranno finché non sara' serrato e fissato | |
allineate con le fessure per rimuovere  sullo strobo. ! !
il coperchio di protezione dal flash ! * L'ombrello non € incluso nella confezione ed é acquistabile separatamente. !
| |
stroboscopico. I I e Modifica della
: Istruzioni I ® Modalilta' BOOSTER : Temperatura
struzionli per L'uso -
| » 1 00 Premere brevemente il pulsante | del colore
| ~ ) . |
| » 6500 BOOSTER fm?f quando ‘i F“Splay | Premere brevemente il pulsante
| . 100,88 non mostrera’ "BOOSTER" in blu | "CCT/°C °F " per accedere alla
‘ ® Accensione @ s00sTER per ‘”Q‘fafe chelaluceein | modalita CCT, quindi premere
! Collegare il flash da studio ad una (Q O modalita BOOSTER ! brevemente il pulsante " Q xser"
: fonte di alimentazione utilizzando OO0 \ Premere di nuovo brevemente il : fino a quando il display non
il cavo di alimentazione incluso. +Ten sche ici visualizzara' il simbolo " p" per
| pulsante BOOSTER e la dicitura | e
| C_J "BOOSTER" scomparira per uscire | C_J la temperatura del colore. Quindi
| % |l pulsante di accensione si dalla modalitd BOOSTER. | ruotare la manopola " Q xset" per
(3 Montare lo strobo su un supporto @ Allentare la manopola di | trova nella parte inferiore del | regolare la temperatura del colore.
per luci utilizzando la staffa di regolazione dell'angolazione | flash da studio. |
supporto situata sulla base, quindi ruotandola per impostare il ! !
serrare la manopola di fissaggio del flash sull'angolazione richiesta. ' '
supporto. 27 28
Istruzioni per l'uso Istruzioni per ['uso Istruzioni per ['uso Note
® Impostazione Scene : . . : 1. Si prega di evitare di far cadere la luce o di sottoporla ad un forte impatto
speciali ‘ ® Modalita' Infinity ® Modalita' 2.4G ‘ fisico.
. | Mantenere premuto per 5 DM 5 | 2. Per evitare il rischio di danni alla vista non fissare | bulbi LED quando
Premere brevemente il pulsante ‘ il pulsante "/ CH" (@ Mantenere premuto per ‘ Sono accesi
. N secondi il pulsante secondiil pulsante "% /CH" .
SCE_NE per acceder.e alla ! fino a quando il simbolo " fi Pd | hcgo c ! 3. Si prega di evitare di tenere la luce vicino a sostanze infiammabili o
modalita SCENE. Quindi ruotare | © y  sullo sch ino avquan‘ _0 ?SC e”TO ”C:” | esplosive
la manopola "Q xse1” per scegliere | o e e e visualizzera ‘-l §\mbolo ‘ 4.Siprega dvi non utilizzare la luce sotto la pioggia o in un ambiente umido
una delle diverse scene speciali. ! per |nd.\(3are .che laluceein per la modalita 2.4G. ! I preg X toa plogg] |
| o) modalita Infinity. Per poter T T | 5. Non toccare mai la luce con le mani bagnate.
: Successivamente, premere | B00STER CoTre { controllare la luce dal vostro @ Premere di nuovo brevemente | 6. Quando non e'in uso ricordarsi di spegnere la luce.
brevemente il pulsante "Q) xset" | O Q telefono, collegare il telefono il pulsante "</ CH" ed il valore | 7. Prima di accendere la luce rimuovere la copertura protettiva.
finchéil simbolo " p" non verra' ! . alla luce tramite la NEEWER APP. "CH" lampeggera sullo schermo. ! 8. Se non utilizzata per un lungo periodo di tempo, conservare la lampada
visualizzato sul display per indicare : Per istruzioni piu' dettagliate, Bastera' ruotare la manopola : in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano da fonti di calore e da campi
a luminosita. Quindi ruotare la | eseguire la scansione del codice "Quser” perimpostareil canale | magnetici.
manopola "Q xset" per modificare | QR sull'opuscolo dell'app. della luce da CHO a CH99. | 9. Non capovolgere la testa della lampada per evitare danni causati
il livello di luminosita della scena dall'elevata temperatura interna del flash.
selezionata. : 3 In modalita 2.4G, sara' possibile impostare pili unita luci da studio : P
I 3 Prima di collegare la luce all'App si prega di ripristinare la modalita sullo stesso canale, ad esempio CH88. Dopo averlo fatto, qualsiasi I
| Infinity. Per fare cid, mantenere premuto per 5 secondi il pulsante modifica effettuata alle impostazioni di una luce verra replicata anche | ecifiche
| RESET per ripristinare la modalita Infinity. da tutte le altre luci che saranno impostate sullo stesso canale o sul |
Modalita' Scene : canale 6. :
| | Modello del prodotto CB200B
| |
0 g 6 & @ | | Potenza in ingresso AC 100-240V, 50/60Hz
® Interruttore di
! N 4te 'fjtto N d ! Potenza Massima 210W
llluminazione Paparazzi  Lampadina  Esplosione  Saldatura  Effetto flash ‘ can visualizzazione ‘
’ A ccr ! »5500 della temperatura | CRI 97+
I + 1 00..88 © ! TLCl 97+
! Mantenere premuto per 5 secondi !
: ‘@ (@) il pulsante " C‘CT/‘°C °F " per : llluminazione Massima 90000Lux/1m
! ) ‘ | 00 alternare la visualizzazione della | Intervallo di luminosita’ 0%~100%
Impulso Lumedi  CicloCCT  CicloINT ~ SchermoTV  Fuochi | T some temperaturatra"°C"e" °F " |
ccT candela d'artificio | | Intervallo della Temperatura del colore 2700K~6500K
......................................................................... : : Scene disponibil D)
| | Gamma dei canali CH.0~CH.99
\ \
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Not

de seguridad

Para garantizar su seguridad y la de los demas, asegurese de leer los
siguientes consejos de seguridad antes de utilizar este producto. Preste
atencidn a las precauciones mostradas en el manual. Compruebe el producto
antes de usarlo y no utilice piezas dafiadas en caso de que las hubiere.

No lo use bajo la lluvia,
un ambiente himedo u
otras condiciones
climéticas adversas.

No coloque materiales
inflamables cerca del
Luz de video

Mantenga el entorno de
trabajo libre de cables.
Mantenga este producto
fuera del alcance de los
nifios y mascotas.

Apaguey retire la fuente
de alimentacion antes del
mantenimiento e
instalacion o extraccion

\ E de accesorios.

No utilice productos
quimicos ni liquidos para
limpiar la [dmpara. No
sumerja ninguna parte
del dispositivo en liquido.

Utilice un cepillo o un
trapo limpio y seco

para eliminar el polvo
d y la humedad.
\

No exponga el producto
alaluzsolar directa
durante largos periodos
de tiempo. El producto
no debe almacenarse a
laluz solar directa.

No cubra los orificios
de ventilacion en
ningdn momento.

Luz de vide se calentard
durante el uso. No toque
con las manos.

No intente desmontar
o reparar el dispositivo.

Acerca de este p cto

La luz estroboscopica de estudio CB200B de 210 W es una poderosa luz de
video bicolor continua con iluminacién suave distribuida uniformemente,
buena disipacién de calory excelente rendimiento sin ruido. Opera con una
frecuencia de 2.4G que permite miltiples conexiones simultaneas entre
unidades de luz. Con 12 escenas especiales, modo silencioso y modo de
iluminacién BOOSTER disponibles, la CB200B es ampliamente compatible
con las necesidades de fotografia profesional, grabacién de espectaculos,
entrevistas en vivo y mas.

Conectada a través de Bluetooth, la luz de video se puede controlar de
forma inaldmbrica mediante la aplicacion NEEWER desde su teléfono. ES
El modo de conexion NEEWER Infinity permite al usuario conectarse y
crear una red de un nimero ilimitado de dispositivos de iluminacién
compatibles con Bluetooth para el control grupal de todas las luces

de su estudio.

Contenido del paquete

Luz estroboscépica de estudio X 1 Reflector estandar X 1

NEEWER

e
S

Cable de
alimentaciéon X 1

Cubierta Manual de instrucciones X 1

protectora X 1

ES

( Modo CCT/ Visualizacién ® Pantalla

de temperatura
P ® Standby/ Reiniciar Infinity

@ .
2 Modo IMPULSOR ® Navegaren mendy/

@ Interruptor Infinity/ 2.4G Ajustar la configuracion

@ Modo ESCENA ® Toma de corriente

© Botén de encendido

3 Mantenga presionado el boton RESET durante 5 segundos

!
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
para restablecer la conexion Infinity. !

Adaptador Tipo

Bayoneta

Montura Bowens

Cubierta De
Bombillas LED

Luz LED

Perilla De Ajuste
De Angulo

—— Agujero De Paraguas

Soporte En forma De U

Perilla De Fijacion 1
De Soporte

Escenas Especiales

Brillo

Temperatura de color

Temperatura s | gat o 88 Canal
Modo 2.4G BOOSTER B Modo Infinity

Modo BOOSTER

31 32
Cé ar Cémo Montar
: 2. Instalacion de paraguas :
| |
| ® Standby | ) )
! Pulse brevemente el botén " & | ® Ajustar brillo
! para activar/desactivar el modo !
| standby. ! Presione brevemente el boton
: : " xseT " en cualquier modo,
| - . ., | hasta que la pantalla muestre
| ° REStable§€r con_fl_gurauon | O el simbolo "p". Simplemente
! ES de conexion Infinity | ol gire la perilla” Q xser " para
! Mantenga presionado el botén ! o cambiar el valor del nivel de
: RESET durante 5 segundos para : brillo.
(D Tire hacia atrés del pestillo de @ Alinee las lengletas de la cubierta | (D Abra una paraguas, luego inserte @ Termine de instalar el paraguas. restab.\/ece‘rlffa Ftonf\guraoon de |
liberacion rapida resaltado y gire del reflector con los espacios de ! el pie de el paraguas a través conexion Infinity. !
la cubierta protectora en sentido la luz, empuje el reflector hacia ! del orificio del reflector y del !
antihorario al mismo tiempo hasta adentroy girelo en el sentido de ! orificio de la sombrilla de la !
que las pestafias se alineen con los las agujas del reloj hasta que ! luz estroboscopica. !
espacios para quitar la cubierta quede apretado y asegurado : :
protectora de la luz. enlaluz. | * El paraguas no estd incluido en el paquete |
| y se puede comprar por separado. |
i | ® Modo BOOSTER | ® Cambiar temperatura
| |
U7 | Presione brevemente el boton | de color
| BOOSTER hasta que la pantalla | Presione brevemente el botén
fi | muestre "BOOSTER" en azul | "CCT/°C °F" paraingresar al
- ‘ ® Encendido para indicar que la luz estd en ! modo CCT, luego presione
‘ . modo BOOSTER. ! brevemente el botén "Q xset”
| Conecte la luz de estudio a una e cor ! hasta que la pantalla muestre el
! fuente de alimentacion con el le) \ Presione brevemente el botén ! simbolo " " para la temperatura
: cable de alimentacién incluido. - ) BOOSTER nuevamente y la palabra : S Fa s ”prsn"
| "BOOSTER" desapareceré para salir | para aju.star a tepmperatura de
| % Elbotén de encendido se del modo BOOSTER. | color.
(3 Monte la luz en un soporte de @ Afloje la perilla de ajuste de angulo | encuentra en la parte inferior | .
luz utilizando el soporte de girandola. Esto le permitird ajustar | de la luz del estudio. |
soporte ubicado en la base, la luz al angulo requerido. ! |
luego apriete la perilla de ' !
fijacion del soporte 33 34
Cémo utilizar Coémo utilizar Notas
\ \
. ! ! 1. Evite dejar caer la luz ni la someta a impactos.
Establecer escenas | © Modo Infinit e Modo 2.4G ! 2. No mire fijamente las perlas LED cuando estén encendidas para evitar
ial | y | j p p
i ) )
especiales | . ) @ Mantenga presionado el | prpblemas en su vista. i
Presione brevemente el boton | Mantenga presionado el boton botén "< / CH" durante 5 | 3. Evite mantener la luz cerca de sustancias inflamables o explosivas.
"SCENE " para ingresar al I “°§°/CH"duranteSs”egurldos segundos hasta que la pantalla I 4.No utilice laluz bajo la lluvia o en un ambiente himedo.
modo ESCENA. Gire la perilla : © hasta que el simbolo muestre el simbolo " @@" para : 5. Nunca togue la luz con las manos mojadas.
eser "Q xset” para elegir una de las | parpadee en la pantalla para el modo 2.4G ‘ 6. Recuerde apagar la luz cuando no esté en uso.
diferentes escenas especiales. | indicar que la luz esta en modo o | 7. Retire primero la cubierta protectora antes de encender la luz.
A continuacién, presione | QQ Infinity. Para controlar la luz desde @ Presione brevemente el | 8.Sino se usa durante un largo periodo de tiempo, mantenga la luz en
brevemente el botén Qser | Q0 su teléfono, conéetelo con la luz a ES ES botén ">/ CH" nuevamente | un lugar seco y bien ventilado, lejos de fuentes de calory campos
hasta que aparezca el simbolo | v :] través de la APLICACION NEEWER. y el valor "CH" parpadearé en | magnéticos.
e Zﬂ a gantalla para indicar ! Para obtener instrucciones la pantalla. Simplemente gire la ! 9. No coloque el foco boca abajo para evitar dafios causados por la alta
el brillo, Gire la perilla " Q xser " ! detalladas, escanee el cdigo perilla " Q xset" para configurar ! temperatura interna del flash.
- aire la pe § ! QRen el folleto de la aplicacion. el canal de luz de CHO a CH99. !
para cambiar el nivel de brillo | |
de la escena seleccionada. ! " !
! 3) 4 - . N |
| 3% Restablezca el modo Infinity antes de conectar la luz a la aplicacion. Para ® En‘el modoz. G, se pueden con \gurarvana/sumdades de luz de. |
‘ ello. mantenga presionado el botén RESET durante 5 segundos para estudio en el mismo canal, como CH88. Después de hacerlo, cualquier ‘
i t’ bl \gMpd Infinit 6 P cambio en la configuracion de una luz serd replicado por todas las ‘ Especiﬁcaciones
| restablecer et fodo Intintty. demas luces configuradas en el mismo canal o canal 88. |
Modos de escena I I
| | Modelo CB2008B
| |
o g 6 % @ ‘ ‘ Entrada de alimentacién AC 100-240V , 50/60Hz
| ® Interruptor de | F—
/ ‘ » ' | 1 o0 ot ptor | Potencia méxima 210W
Reldmpagos  Paparazzi Bombilla Explosion  Soldadura  Flash CCT | >,:.5,—,,-, visualizacion | I o7
defectuosa | Haue de temperatura ‘
- «100..88 e TLCI 97+
: Mantenga presionado el botén : lluminancia maxima 90000Lux/1m
! . "CCT/°C °F"durante 5segundos |
! para cambiar la visualizacion de I Rango de brillo 0%~100%
Pulso CCT Vela BucleCCT ~ BucleINT Pantalla Fuegos | e t ¢ tre"°C "y "°F " |
Artificiales | [ emperatura entre Y : | Rango de temperatura de color 2700K~6500K
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ! ! Escenas disponibles 12
| |
| | Rango de canales CH.0~CH.99
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Veiligheidsinstructies

Lees het volgende veiligheidsadvies voordat je dit product gebruikt.
Dit is zowel voor jouw veiligheid als dat van anderen. Neem de
voorzorgsmaatregelen in acht die in de handleiding worden
aangegeven. Controleer het product voor gebruik en gebruik

geen beschadigde onderdelen.

Plaats geen
ontvlambare materialen
in de buurt van de
Continue videolamp.

Gebruik een
blaaskwastje of een
schone doek om stof

d en vocht te verwijderen.
\

Stel het product niet
langdurig bloot aan
direct zonlicht. Het
product mag niet in
direct zonlicht worden
bewaard.

Dek de

ventilatieopeningen
E nooit af.
A —

Mag u het apparaat
niet uit elkaar halen
of repareren.

Schakel de voeding uiten

verwijder deze voordat u

onderhoud uitvoert en

accessoires installeert of
\ E verwijdert.

Gebruik geen chemicalién
of vloeistoffen om de lamp
X te reinigen. Dompel geen
é enkel onderdeel van het
\ i apparaat onder in vloeistof.

Niet gebruiken in de regen,
in een vochtige omgeving
of in andere ongunstige
weersomstandigheden.

)
\ T

De Continue videolamp
wordt tijdens gebruik
warm. Raak de niet met
uw handen aan.

!
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|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Houd de werkomgeving !

vrij van kabels. Houd dit !

— | product buiten bereik !
Tf van kinderen en huisdieren. |
N |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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Over dit product

De 210W CB200B studioflitser is een krachtige tweekleurige continue
videolamp met zachte, gelijkmatig verdeelde verlichting, goede
warmteafvoer en uitstekende ruisvrije prestaties. Het werkt op
een2,4G-frequentie die meerdere gelijktijdige verbindingen tussen
lampen mogelijk maakt. Met 12 speciale scénes, stille modus en
BOOSTER-verlichtingsmodus is de CB200B breed inzetbaar voor
professionele fotografie, show-opnames, live-interviews en meer.

Verbonden via Bluetooth, kan de videolamp draadloos worden

bediend door de NEEWER App vanaf je telefoon. Met de NEEWER
Infinity-verbindingsmodus kan de gebruiker verbinding maken

en een netwerk maken van een onbeperkt aantal Bluetooth- NL
compatibele verlichtingsapparaten voor groepsbesturing van

alle lampen in je studio.

Standaardreflector X1

Studio flitslamp X1

NEEWER

e
S

Stroomkabel X1 Beschermhoes X1 Gebruiksaanwijzing X1

Productillustratie

NL

@ CCT-modus/temperatuurweergave

(2 BOOSTER-modus
@ Infinity/2,4G-schakelaar

@ SCENE-modus

®

®

S

®

® Beeldscherm
® Standby/ Infinity resetten

(@ Door menu's navigeren/
instellingen aanpassen

® Stroomaans|uiting

©@ Aan/uit-knop

3% Houd de RESET-knop 5 seconden ingedrukt om de
Infinity-verbinding te resetten.

Bajonet-adapter

Handvat

Bowens Mount
3 Afdekking van

LED-lampjes

LED verlichting

Hoek
Instelknop

i

I

U-vormige beugel
a__

Standaard-
bevestigingsknop

Speciale scenes

Helderheid

Kleurtemperatuur

Temperatuur Kanaal

2,4G-modus

-
8 l' E’B‘rr
BOOSTER B33

Infinity modus

BOOSTER-modus
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Hoe te monteren Hoe nte Hoe te gebruiken Hoe te gebruiken
\ \
1. Deflitser installeren ! 2. Een paraplu installeren !
| |
| |
| e Stand-by |
| v (| | )
| Drukkortop de” € knop om | ® Helderheid aanpassen
| de standby-modus te activeren ‘
! /deactiveren. ! Druk kort op de " @ xse"-knop in
: . : een willekeurige modus, totdat het
! ® |nfinity ‘ o) display het " p"-symbool toont.
| verbindingsinstellingen | e Draai aan de " Q) xser "-knop om
| resetten | Q het helderheidsniveau te wijzigen.
! NL NL !
| 7 - Houd de RESET-knop 5 seconden |
(@ Trek de gemarkeerde @ Lijn de lipjes van de reflectorkap | (@ Open een paraplu en steek @ Voltooi het installeren van de ingedrukt om de instelling voor |
Snelontgrendelingterug uit met de openingen op de flitser, vervolgens de paraplusteel paraplu. de Infinity-verbinding te resetten. |
en draai de beschermkap duw de reflector naar binnen en | door het reflectorgat en het |
tegelijkertijd tegen de klok draai de reflector met de klok mee | paraplugat van de flitser. |
in totdat de lipjes op één lijn totdat deze op de flitser vastzit. | |
liggen met de openingen om | |
?e besc_hdermkap van de flitser | * De paraplu is niet inbegrepen in het pakket en is apart verkrijgbaar. |
e verwijaeren. | |
| |
| ® BOOSTER-modus | ® Kleurtemperatuur
| .1 00 Druk kort op de BOOSTER-knop | wijzigen
] " 0
| » 5500 totdat het woord EOOSTER in | Druk kort op de "CCT/°C °F"
| Dnn'-"-'sg het blauw op het display verschijnt. | _knop om de CCT-modus te
! e Inschakelen ';'O';;TE”R Dit geeft aan dat de lamp in de ! o openen en druk vervolgens
! BOOSTER-modus staat. ! K de"Qxser"k
‘ i i O O | ort op de " Q xset"-knop
Sluit de studiolamp aan op een o Druk s ke d . W
! stroombron met behulp van de loXe) ruk nogmaals kort op de | totdat het display het " p»
! meegeleverde stroomkabel. Doe Sron o BOOSTER-knop en het woord | -symbool voor kleurtemperatuur
| de lamp aan. :] "BOOSTER" verdwijnt en de | toont. Draai aan de " Q xser"
: lamp verlaat de BOOSTER : -knop om de kleurtemperatuur
(3 Monteer de flitser op een @ Draai de hoekinstelknop los. | # Se aand/u\t{krégp\ bevindtzich modus. | aan te passen.
lichtstatief met behulp van Hiermee kan je de flitser in de | onderop de studiotamp. |
de steunbeugel op de basis, gewenste hoek instellen. | |
draai vervolgens de standaard . !
-bevestigingsknop vast
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Hoe te gebruiken Opmerkingen
i . . : . : 1. Laat de lamp niet vallen en stel het niet bloot aan sterke fysieke schokken.
® Speciale scenes instellen | ® Infinity modus e 2,4G-modus | 2. Kijk tijdens gebruik niet naar de LED-lampjes om het risico op
Druk kort op de "SCENE "-knop | Houd de " / CH"-knop 5 ‘ . . | slechtziendheid}teYoorkomen. )
om naar de SCENE-modus te gaan. ! seconden ingedrukt totdat ® Houd d_e %/ CH"-knop 5 | 3. Houd de lamp niet in de buurt van ontvlambare of explosieve stoffen.
Draai aan de " Q xset "-knop om ! seconden ingedrukt totdat het ! 4. Gebruik de lamp niet in de regen of in een vochtige omgeving.
| i G- | )
een van de verschillende speciale | @ display knippert om aan te display het symbool voor ‘ 5. Raak de lamp nooit aan met natte handen.
scénes te kiezen. | ! geven dat de lamp in de de 2,4G-modus toont. | 3 xergeedt niet omddeblamE uit tke doen v\éannezr dleze niet \'r;giblru\'k is.
e . . Verwijder eerst de beschermkap voordat je de lamp inschakelt.
bruk vervolgens kort op de : OQ \dnfllmty modufsvstaalt,me @ Druk nogmazls kort op de : 8. Als de lamp lange tijd niet wordt gebruikt, bewaar hem dan op een droge
" @ xseT " knop totdat het { e lamp vanaf je telefoon "o/ CH"-knop en de "CH" ; !
. | @0 te bedi bind je het ) . | en goed geventileerde plaats, uit de buurt van warmtebronnen en
" p"-symbool op het display | #ion  scEe € bedienen, verbind je hef -waarde knippert op het display. | magnetische velden
verschijnt om de helderheid aan ! met de lamp via deN;EWER NL Draai aan de Q) xs<1"-knop om ! 9. Plaats de lampkop n.\'etondersteboven om schade door de hoge interne
te geven. Draai aan de " Q xser " ! APP. chnvoor gedetailleerde het lichtkanaal in te stellen van ‘ temperatuur van de flitser te voorkomen
-knop om het helderheidsniveau ! instructies d? QR-code op de CHO tot CH99. ! :
van de geselecteerde scéne te : app-instructies. :
wigen. ! . ) ) ) @ In de 2,4G-modus kunnen meerdere studiolampen op hetzelfde kanaal !
! # Reset delnfinity-modus voordauedelampopdeapp aansluit. Dit doe worden ingesteld (bijvoorbeeld CH88). Als je dan de instellingen wijzigt van !
: je door de RESET-knop 5 seconden lang ingedrukt te houden. een lamp die op dit kanaal is ingesteld, worden deze wijzigingen ook toegepast : ecificaties
| op alle andere lampen die op hetzelfde kanaal (of kanaal 88) zijn ingesteld. |
Scenemodi | I
| | Productmodel CB200B
| |
0 0 6 % @ ‘ ‘ Stroomaansluiting AC 100-240V, 50/60Hz
: : Maximaal vermogen 210W
Bliksem Paparazzi Dleafrencge Explosie Lassen CCT flits | ® Temperatuurweergaveschakelaar | CRI 97+
| |
- | Houd de "CCT/°C °F"-knop | Tl 91+
@ o @ @ @ % : 5 seconden ingedrukt om de : Maximale verlichtingssterkte 90000Lux/1m
temperatuurweergave te - -
; o1 o 0%~100%
CCTpuls  Kaarslicht CCT lus INT lus TVscherm  Vuurwerk : wisselen tussen "°C"en "°F". : WECEElthelel ° °
| | Kleurtemperatuurbereik 2700K~6500K
......................................................................... : : Beschikbare scenes D)
| | Kanaalbereik CH.0~CH.99
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FCC Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions: (1) this device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

CAUTION: The user is cautioned that changes or modifications not expressly
approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC's RF radiation exposure limits set forth for
an uncontrolled environment. The antenna(s) used for this transmitter must
be installed and operated to provide a separation distance of at least 20 cm
from all persons and must not be collocated or operating in conjunction with
any other antenna or transmitter. Installers must ensure that 20cm separation
distance will be maintained between the device (excluding its handset) and
users.

IC Warning Statements

- English Warning Statement

“This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not
cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.” The digital
apparatus complies with Canadian CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This radio transmitter has been approved by Industry Canada to operate with
the antenna types listed with the maximum permissible gain indicated.
Antenna types not included in this list, having a gain greater than the
maximum gain indicated for that type, are strictly prohibited for use with

this device.

I'his equipment should be installed and operated with minimum distance 20
cm between the radiator and your body.

- French Warning Statement

“Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de ['appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
mémesi le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.”
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du
Canada.

Le présent émetteur radio a été approuvé par Industrie Canada pour
fonctionner avec les types d'antenne énumérés ci-dessous et ayant un gain
admissible maximal. Les types d'antenne non inclus dans cette liste, et dont
le gain est supérieur au gain maximal indiqué, sont strictement interdits pour
l'exploitation de ['‘émetteur.

Lorsde " installation et de | exploitation de ce dispositif, la distance entre le
radiateur et le corps est d” au moins 20 cm.

If you have any questions about product,
we are glad to help.
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US +1 732-623-9777 Send us an email
UK +44 (0) 3330113494 vip@neewer.com

www.neewer.com

Lingfeng Electronic (UK) Ltd
International House, 10 Churchill Way, Cardiff,
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NW Formations GmbH(for authorities only)
Hoferstrasse 9B, 71636 Ludwigsburg, Germany

Shenzhen Neewer Technology Co.,Ltd.
Room 1903, Block A, Lu Shan Building No. 3023
Chunfeng Rd Luo Hu District, Shenzhen
Guangdong 518001, China




